



ДЕРЖАВНЕ УПРАВЛІННЯ СПРАВАМИ

**ДЕРЖАВНЕ АВІАЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «УКРАЇНА»  
(ДАП «УКРАЇНА»)**

вул. Київський шлях, 2, м. Бориспіль, Україна, 08300, тел. (044) 591-69-18, факс 591-69-39  
E-mail: offdap@dap.kiev.ua Код ЄДРПОУ 25196197

14.01.2020 № 01-20/39

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ**

на освітньо-професійну програму «Адміністративний менеджмент»  
підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні  
у Національному технічному університеті України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»

Освітньо-професійна програма «Адміністративний менеджмент» підготовки здобувачів на першому (бакалаврському) рівні у Національному технічному університеті України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» має на меті підготовку фахівців з публічного управління та адміністрування, здатних розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми у сфері публічного управління та адміністрування.

Визначений у законодавстві України Європейський вектор розвитку країни означає рух у напрямку європейської цивілізаційної моделі, створює передумови для адаптації національного законодавства до законодавства, норм і стандартів ЄС з урахуванням українських реалій, зокрема в авіаційній сфері (наприклад, «Відкрите небо»). Це передбачає перехід до політично організованого, відповідального суспільства нової якості, у якому поступово підвищується рівень ділової активності та політичної участі громадян, забезпечення їхніх прав і свобод, формується нова структура соціального простору.

В основу освітньо-професійної програми «Адміністративний менеджмент» покладено проблемно-орієнтований підхід до навчання здобувачів вищої освіти. Засвоєння здобувачами вмінь і навичок у галузі публічного управління та адміністрування відбувається шляхом активної роботи студентів за різними формами навчання. Серед таких форм: лекції, практичні та семінарські заняття, лабораторні роботи, курсові роботи, виїзні заняття в органах влади і місцевого самоврядування, виконання творчих робіт і завдань у формі дослідно-конструкторських і розрахункових робіт, проектної діяльності, ділових ігор, академічних «круглих столів», виконання кваліфікаційних робіт, рефератів, case-study тощо.

Програма характеризується практичною спрямованістю на отримання здобувачами вищої освіти достатнього обсягу знань і навичок, таких як: здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання управлінських продуктів, послуг чи процесів; здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів і технологій; здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності; уміння налагоджувати ефективну комунікацію між суспільством та органами державної влади і місцевого самоврядування за допомогою інноваційних управлінських технологій та демократичних принципів і стандартів громадянського суспільства; уміння використовувати методи аналізу та оцінювання програм сталого розвитку, механізми бенчмаркінгу в публічному управлінні й адмініструванні та ін.

Під час розроблення зазначеної освітньо-професійної програми було враховано вимоги роботодавців щодо формування переліку компетентностей випускників у галузі публічного управління та адміністрування, у тому числі авіаційного менеджменту. Теоретичне та практичне значення програми свідчить про її кореляцію з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ, організацій з урахуванням світових тенденцій та комплексу зовнішніх і внутрішніх чинників.

Національний технічний університет України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» має у своєму складі кваліфікований науково-педагогічний персонал, належне матеріально-технічне та інформаційне забезпечення для якісної підготовки здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Адміністративний менеджмент».

Надана на рецензію освітньо-професійна програма здатна забезпечити якісну підготовку здобувачів вищої освіти, за умови її виконання учасниками освітнього процесу.

Т.в.о. генерального директора



О. Пономаренко